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Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації
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ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 
институт"

ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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дозволятиме розвивати необхідні трансмедійні вміння та навички і набувати 
необхідний досвід використання трансмедійної технології в мистецько-освітній 
діяльності.
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Формування здорового способу життя сьогодні є актуальною темою для 
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дошкільного віку.
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і простежити за повноцінністю харчування, і нагадати про прийом вітамінів і 
таблеток, якщо потрібно.

Створення спеціалізованих ресурсів та додатків для профілактичного 
моніторингу стану здоров'я громадян працездатного віку дозволяє зменшити 
ризик раптового виникнення хронічних захворювань та їх наслідків, 
орієнтувати громадянина на дбайливе ставлення до свого здоров'я.

Таким чином можна зробити висновок про актуальність інформаційних 
додатків у підтримці здорового способу життя. 

Здійснивши аналіз найбільш використовуваних мобільних додатків, були 
зроблені висновки, що люди частіше користуються месенджерами і 
соціальними мережами. Меншість користувачів згодні ставити нові додатки під 
кожну конкретну задачу. І чим більш комплексним є додаток, тим краще. 
Наприклад, в месенджері можна вести особисте і робоче спілкування, 
підключати чати і канали з цікавою інформацією.

Chat bot – це програма, яка використовує для роботи інтерфейс 
месенджера. Його основна функція – розпізнати запит співрозмовника і 
коректно відреагувати на нього. Чат бот привабливий тим, що не вимагає 
установки додаткових додатків і реєстрації. Він знаходиться у відомих усім 
месенджерах, і зв'язатися з ним дуже просто.

Розроблений бот призначений для месенджера Telegram. Він надає 
інформаційну підтримку з питань харчування, фізичної активності, дає корисні 
поради з підтримки здорового способу життя, а також має можливість виводити 
"розумні" оповіщення (наприклад, нагадувати про необхідність випити воду
для підтримки водного балансу).
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